

安信证券股份有限公司
关于深圳市深科达智能装备股份有限公司
调整核心技术人员的核查意见

安信证券股份有限公司（以下简称“安信证券”或“保荐机构”）作为深圳市深科达智能装备股份有限公司（以下简称“深科达”或“公司”）首次公开发行股票并在科创板上市和向不特定对象发行可转换公司债券持续督导的保荐机构，根据《证券发行上市保荐业务管理办法》《上海证券交易所科创板股票上市规则》《上海证券交易所科创板上市公司自律监管指引第 1 号——规范运作》等有关法律、法规的规定，对深科达调整核心技术人员事项进行了认真、审慎的核查，并发表意见如下：

一、核心技术人员调整的具体情况

因工作调整，公司核心技术人员杨杰先生不再直接参与公司具体研发工作，仍担任公司控股子公司深圳市明测科技有限公司总经理。基于其工作职责发生变化，公司不再认定杨杰先生为核心技术人员。

（一）核心技术人员的具体情况

杨杰先生，中国国籍，无永久境外居留权，生于 1985 年，硕士研究生学历，工程师。2010 年 9 月至 2011 年 12 月担任深圳市视觉龙科技有限公司技术部实习软件工程师；2012 年 6 月至 2014 年 5 月，先后担任深圳市深科达气动设备有限公司设计部软件工程师及视觉自动化部经理；2014 年 5 月至今，先后担任深科达设计部软件工程师、视觉部经理、第七事业中心总监、机器视觉业务负责人；2021 年 12 月至今担任深圳市明测科技有限公司总经理。

截止本核查意见出具日，杨杰先生直接持有本公司股份 300 股，通过深圳市深科达投资有限公司间接持有本公司股份 78,416 股，占公司总股本的 0.10%。杨杰先生将继续遵守《上海证券交易所科创板股票上市规则》等有关规定及公司首次公开发行股票时所作的相关承诺。

（二）参与研发的项目和专利情况

杨杰先生任职期间，参与研究并获得授权专利 124 项，均为与公司其他研发人员共同研发，均为非单一发明人。上述知识产权所有权均属于公司，不存在知识产权的纠纷或潜在纠纷，其不再认定为核心技术人员不影响公司专利等知识产权权属的完整性。

（三）履行保密及竞业限制情况

公司与杨杰先生签订了保密协议和竞业禁止协议，对公司核心技术和知识产权保护、竞业禁止等事项作了严格的规定，双方明确约定了保密内容和违约责任。截止本核查意见出具日，公司未发现杨杰先生有违反保密协议及竞业禁止条款等情形。

二、核心技术人员调整对公司的影响

公司高度重视研发技术人才的培养，通过长期的技术积累和发展，已经建立了较为科学完整的研发体系，现有研发团队及核心技术人员结构完整，后备充足，能够支持公司未来核心技术的持续研发。本次调整前后公司核心技术人员具体情况如下：

期间	核心技术人员姓名
本次调整前	秦超、杨杰、尹国伟、韩宁宁、庄庆波
本次调整后	秦超、尹国伟、韩宁宁、庄庆波

本次核心技术人员的调整不存在涉及职务发明的纠纷或潜在纠纷的情形，不会对公司的技术优势和核心竞争力产生不利影响，亦不影响业务发展和产品创新，公司的技术研发和日常经营均正常进行。

三、公司采取的措施

公司高度重视新技术和新产品的持续创新，始终将技术和研发视作保持公司核心竞争力的重要保障，未来公司在业务发展过程中将持续加大研发投入，同时不断完善研发体系和团队的建设，加强研发技术人员的培养和引进，提升公司的综合技术创新能力。

四、保荐机构核查意见

经核查，保荐机构认为，公司研发团队结构完整，研发团队及核心技术人员


总体稳定，公司的研发项目处于正常有序推进状态，本次核心技术人员的调整未对公司的日常经营、核心竞争力与持续经营能力产生重大不利影响。


综上，保荐机构对公司本次调整核心技术人员事项无异议。

（以下无正文）

(本页无正文，为《安信证券股份有限公司关于深圳市深科达智能装备股份有限公司调整核心技术人员的核查意见》之签章页)

保荐代表人：


韩志广


赵跃

